
Datenschutzerklärung  

 
Babur Dienstleistungs GmbH 
Heinrich-Müller-Stieg 3 
2041 Hamburg 
+49 04 650  567 16 

Die Datenschutzerklärung erstreckt sich auf das Erfassen und Verwenden persönlicher Daten, 

die bei Kontaktaufnahme unter Umständen erhoben werden, also beispielsweise dann, wenn 

Sie unsere Web-Site besuchen, wenn Sie Leistungen anfragen, buchen, erwerben oder wenn 

Sie uns anrufen.  

Warum werden Ihre persönlichen Daten erfasst? 

Die Babur Dienstleistungs GmbH erfasst und verwendet Ihre persönlichen Daten, um Ihnen 

einen guten Kundenservice zu bieten, einen bequemen Zugriff auf unsere Webseite zu 

ermöglichen und ein optimales Leistungsangebot zu unterbreiten. Darüber hinaus werden Sie 

über Angebote und Neuigkeiten von uns informiert. Wenn Sie kein Interesse an Newsletter 

und Postmailings haben, können Sie uns dies jederzeit mitteilen. 

  

Antworten auf babur.de 

Die dazu eingegebenen Daten verwenden wir nur zum Zwecke der Nutzung des jeweiligen 

Angebotes oder Dienstes. Die bei der Registrierung abgefragten Pflichtangaben müssen 

vollständig angegeben werden. Die Verarbeitung der bei der Registrierung eingegebenen 

Daten erfolgt auf Grundlage Ihrer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO). Sie können eine 

von Ihnen erteilte Einwilligung jederzeit  schriftlich widerrufen. 

Die von Ihnen zum Zwecke der bei uns hinterlegten Daten werden von uns bis zu Ihrer 

Abmeldung gespeichert, danach von unseren Servern gelöscht. Für wichtige Änderungen 

etwa beim Angebotsumfang oder bei technisch notwendigen Änderungen nutzen wir die bei 

der Registrierung oder in Ihrem Profil angegebene/hinterlegte E-Mail-Adresse, um Sie auf 

diesem Wege zu informieren. Gesetzliche Aufbewahrungsfristen bleiben unberührt.  

  

Ihre persönlichen Daten geben wir nicht weiter? 

Die Babur Dienstleistungs GmbH nimmt den Schutz Ihrer Persönlichkeitsrechte sehr ernst. 

Wir versichern Ihnen, dass Ihre Kontaktinformationen an andere Anbieter weder verkauft, 

noch verliehen werden. Unter Umständen kann es sein, dass bestimmte persönliche Daten von 

Ihnen anderen Unternehmen zur Verfügung gestellt werden, mit denen wir eine strategische 

Partnerschaft eingegangen sind, um Ihnen in unserem Namen Produkte und Leistungen zu 

liefern. Auch diese Unternehmen sind verpflichtet, Ihre persönlichen Daten zu schützen. 

  



Wie schützt die Babur Dienstleistungs GmbH Ihre 

persönlichen Daten? 

Die Babur Dienstleistungs GmbH ergreift Vorsichtsmaßnahmen, einschließlich 

verwaltungstechnischer, elektronischer und physischer Verfahren, um Ihre persönlichen 

Daten vor Verlust, Diebstahl und Missbrauch sowie vor unbefugtem Zugriff, Weitergabe, 

Änderung und Zerstörung zu schützen.  

  

Ihre Rechte 

Nach EU-Datenschutz-Grundverordnung haben Nutzer das Recht, auf Antrag unentgeltlich 

Auskunft über die personenbezogenen Daten zu erhalten, die wir über sie gespeichert haben. 

Zusätzlich hat jeder Kunde bzw. Nutzer jederzeit das Recht auf Berichtigung unrichtiger 

Daten, Sperrung und Löschung seiner personenbezogenen Daten, soweit dem keine 

gesetzliche Aufbewahrungs- oder Meldepflichtpflicht entgegensteht. 

  

Datenschutzerklärung für die Nutzung von Google 

Analytics 

Diese Website nutzt Funktionen des Webanalysedienstes Google Analytics. Anbieter ist die 

Google Inc. 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA. Google Analytics 

verwendet sog. "Cookies". Das sind Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden 

und die eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. Die durch den 

Cookie erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Website werden in der Regel an 

einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. 

Im Falle der Aktivierung der IP-Anonymisierung auf dieser Webseite wird Ihre IP-Adresse 

von Google jedoch innerhalb von Mitgliedstaaten der Europäischen Union oder in anderen 

Vertragsstaaten des Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraum zuvor gekürzt. Nur 

in Ausnahmefällen wird die volle IP-Adresse an einen Server von Google in den USA 

übertragen und dort gekürzt. Im Auftrag des Betreibers dieser Website wird Google diese 

Informationen benutzen, um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die 

Websiteaktivitäten zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der 

Internetnutzung verbundene Dienstleistungen gegenüber dem Websitebetreiber zu erbringen. 

Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IPAdresse wird nicht 

mit anderen Daten von Google zusammengeführt. 

Sie können die Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser-

Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls 

nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich werden nutzen können. Sie können 

darüber hinaus die Erfassung der durch das Cookie erzeugten und auf Ihre Nutzung der 

Website bezogenen Daten (inkl. Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die Verarbeitung dieser 

Daten durch Google verhindern, indem sie das unter dem folgenden Link verfügbare 

Browser-Plug-In herunterladen und installieren: 

http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de 



  

Datenschutzerklärung für die Nutzung von Google Maps 

Diese Website nutzt den Kartendienst Google Maps über eine API. Anbieter ist die Google 

Inc. 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA. Zur besseren Nutzung 

der Funktionen werden Cookies und IP-Adressen in der Regel an einen Server von Google in 

den USA übertragen und dort gespeichert. 

Mehr Informationen zum Umgang mit den Nutzerdaten finden Sie in der 

Datenschutzerklärung von Google: https://www.google.com/intl/de/policies/privacy 

  

Datenschutzerklärung für die Nutzung von Google Web 

Fonts 

Zur einheitlichen Darstellung verwendet diese Website den Dienst Google Web Fonts. 

Anbieter ist die Google Inc. 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA. 

Beim Abruf dieser Web Fonts können Server von Google über die Verbindung Ihre IP-

Adressen abrufen. 

Ihr Browser Web Fonts nicht unterstützen, wird eine Standardschrift von Ihrem Computer 

verwendet. 

Weitere Informationen zu Google Web Fonts finden Sie unter 

https://developers.google.com/fonts/faq und in der Datenschutzerklärung von Google: 

https://www.google.com/policies/privacy/ 

  

Datenschutzerklärung für die Nutzung von Google 

reCaptcha 

Um zu überprüfen ob die Dateneingabe (in einem Formular) durch einen Menschen oder ein 

automatisiertes Programm erfolgt, verwendet diese Website Googe reCaptcha. Anbieter ist 

die Google Inc. 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA. 

Hierbei werden zur Analyse verschiedene Daten ausgewertet (Nutzerverhalten, IP-Adresse) 

und an Server von Google in die USA weitergeleitet. Dies erfolgt im Hintergrund. 

Weitere Informationen zu Google reCaptcha wo sie die Datenschutzerklärung von Google 

finden Sie unter https://www.google.com/intl/de/policies/privacy/ und 

https://www.google.com/recaptcha/intro/android.html 

  

 

https://developers.google.com/fonts/faq
https://www.google.com/intl/de/policies/privacy/


Cookies 

Die Internetseiten verwenden teilweise so genannte Cookies. Cookies richten auf Ihrem 

Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. Cookies dienen dazu, unser Angebot 

nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine Textdateien, die 

auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. 

Die meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte „Session-Cookies“. Sie 

werden nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Andere Cookies bleiben auf Ihrem 

Endgerät gespeichert, bis Sie diese löschen. Diese Cookies ermöglichen es uns, Ihren Browser 

beim nächsten Besuch wiederzuerkennen. 

Sie können Ihren Browser so einstellen, dass Sie über das Setzen von Cookies informiert 

werden und Cookies nur im Einzelfall erlauben, die Annahme von Cookies für bestimmte 

Fälle oder generell ausschließen sowie das automatische Löschen der Cookies beim Schließen 

des Browser aktivieren. Bei der Deaktivierung von Cookies kann die Funktionalität dieser 

Website eingeschränkt sein. 

  

Server-Log-Files 

Der Provider der Seiten erhebt und speichert automatisch Informationen in so genannten 

Server-Log Files, die Ihr Browser automatisch an uns übermittelt. Dies sind: 

 Browsertyp/ Browserversion 

 verwendetes Betriebssystem 

 Referrer URL 

 Hostname des zugreifenden Rechners 

 Uhrzeit der Serveranfrage 

Diese Daten sind nicht bestimmten Personen zuordenbar. Eine Zusammenführung dieser 

Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Wir behalten uns vor, diese Daten 

nachträglich zu prüfen, wenn uns konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige Nutzung 

bekannt werden. 

  

Kontaktformular 

Wenn Sie uns per Kontaktformular Anfragen zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus 

dem Anfrageformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zwecks 

Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese 

Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter. 

 


